

ПРОСНИСЬ, РУССКАЯ ДУША!



ВЫПУСК №11 (222)

НАШИ ИНДЕКСЫ
В КАТАЛОГЕ "РОСПЕЧАТИ":

- 32528 - для организаций;
- 32527 - для индивидуальных подписчиков.

ИЗДАНИЕ ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИИ И ФРАКЦИИ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ

НАДО ПОДУМАТЬ О ЗАЩИТЕ НАШИХ ГРАЖДАН

Из выступления Жириновского В.В. при обсуждении в Госдуме Закона «О дополнительных мерах для укрепления стабильности банковской системы в период до 31 декабря 2011 года»

Во-первых, то, что докладчик сказал, мол, всё в порядке, это не совсем, наверное, правильный ответ: вся Америка на ушах, у них всё рухнуло, а вот мы, такие умные, вложили деньги в лучшие ценные бумаги, у нас всё под контролем.

Я больше чем уверен, что половина средств потеряна уже из-за того, что мы вложили наши деньги в зарубежные ценные бумаги. Там есть облигации краткосрочные – 2-3 недели и долгосрочные – 5-10 лет. Однако мы совершенно не знаем, куда конкретно наш министр вложил деньги? Если в краткосрочные облигации, то мы можем деньги изъять. Раз не изымаем, значит, вложили деньги в долгосрочные – на 5-10 лет, и мы этих денег вообще никогда не увидим, ибо в Америке 4 ноября будет последний президент. У них будет другая страна, другая валюта, всё будет другое.

Они намечают обмен долларов, для своих граждан будут обменивать доллары без ограничения, для зарубежных держателей долларов, в том числе и для нас с вами, с проверкой. А где указано, сколько они будут проверять? Это их дело. Это может быть и год, и два, и три. Поэтому нельзя делать вот такие заявления, что всё в порядке! Начался кризис, а мы говорим: а у нас всё в порядке. Наши деньги находятся за рубежом, а как раз там всё и рухнуло. Я бы остерегался это делать.

Что касается закона. В нем 11 статей, в каждой статье написано: вправе делать. Что такое по-русски «вправе определять функции и полномочия»? Можно делать, а можно не делать. В каждой статье заложили вот такую норму: «агентство («Агентство по страхованию вкладов» – прим. ред.) вправе». То есть, если не захочет чего-либо делать, то вы ничего не сможете сделать. Написано «вправе», а надо написать «обязано». Вот тогда это будет правильная с точки зрения русского юридического языка норма.



А так получается, что ему позвонят, придут, дадут конвертик, а он скажет: хорошо, мы не будем делать. Ибо закон этот не обязывает его делать.

Если речь идёт о чрезвычайной ситуации в финансовой сфере, то формулировки должны быть, конечно, другие, ибо они относятся к более спокойному периоду.

Единственный плюс, который радует, и мы вынуждены будем проглотить за принятие этого закона – это всё-таки «скорая помощь».

Какие бы ни были плохие врачи «скорой помощи», они приезжают к тому больному, которому надо быстрее оказать эту помощь, потому что, если идти в больницу, то там могут сказать: «Поздно пришли».

Поэтому я считаю, пусть будет создано агентство, но из закона следует убрать формулировки, которые позволяют этому агентству не работать, а Центральному банку не сотрудничать с ним. Да и остальные банки не могут понять правильно свои функции при таких формулировках.

Может быть, второпях это делали, а может быть, специально заложили опять в каждую статью именно такие формулировки, анализ которых позволяет агентству не принимать тех мер, которые мы как раз на него и возлагаем данным законом.

И может случиться, что в таком виде закон не принесёт большой пользы, ибо финансовый кризис еще полностью не наступил. А вслед за финансовым кризисом наступает кризис в экономике.

То есть пока чихание, а туберкулёз – впереди. Он будет весной, весенний такой призыв. Поэтому к этому нам надо быть готовыми.

И если мы так быстро принимаем законы о преодолении финансового кризиса, надо озадачить Минфин, чтобы он быстрее внёс поправки в бюджет на 2009 год с точки зрения увеличения средств на выплату пособий по безработице.

Иначе появятся первые сотни тысяч безработных, а пособий по безработице у Фонда занятости не будет. И что будет делать Минфин? Опять спешно прибегать и просить: дайте еще несколько миллиардов.

Значит, всё надо предусматривать. Ибо финансовый кризис без экономического не бывает. Это дым пошёл, а огонь запылывает в ближайшее время. Сперва дым, потом огонь. Так давайте же, в конце-то концов, принимать меры не по дыму, а и по огню тоже.

Взять, к примеру, следующую ситуацию. Вот бизнесмены засуетились, они требуют, чтобы мы внесли поправку в трудовое законодательство – не выплачивать два выходных пособия. Это же наглость! Дальше некуда идти. У них миллиарды. Они не могут посчитать свои дачи и домики, по всему миру разбросанные, стоимостью от миллиона до 20 миллионов евро, а гражданам при увольнении они собираются и два пособия не платить.

Считаю нужным за такое жестко наказывать. Вот мы их и накажем тем, что внесём поправку – четыре пособия платить! И пособие по безработице сделать до половины последней зарплаты наших граждан.

А самое главное – нужно принимать законы, которые позволили бы предприятиям, которые находятся в трудном положении, не платить налоги или гражданам, которые оказались безработными, сразу же добавить деньги на субсидии по уплате услуг ЖКХ, иначе нет комплекса мер. То есть мы занимаемся только финансовыми операциями, а надо подумать о защите наших граждан, чтобы они получили не два, а четыре выходных пособия, чтобы они имели деньги на оплату услуг ЖКХ и т.д.

Поэтому надо, чтобы наш комитет по бюджету и мы работали с опережением событий. А так получается, что депутаты не заботятся о гражданах, а мы даем чиновникам возможность создать ещё одного посредника на финансовом рынке, которому даём массу полномочий и возмощь: хочешь – делай, а хочешь – не делай.

Я требую, чтобы они нам говорили больше правды или хотя бы сказали, что тоже скажут правду, потому что сейчас правда очень страшна для масс. Ещё мир не осознал, что произошло. Рухнула самая мощная в истории человечества финансовая пирамида. Вот наш Мавроди её отработал на наших гражданах. Теперь американцы это сделали в масштабах всей планеты.

А цель этой финансовой пирамиды – обрушение. Это не только помощь в выборах Маккейну, может быть, американцы не захотят молодого и неопытного избирать, самое главное – обрушить мир.

Видите, как доллар пополнил? Вот они спасают свой доллар, обрушивая евро, рубль, юань и другие валюты. И самая главная их задача – обрушить целые страны и континенты.

СОКРАТИТЬ ГОСДУМУ ДО 50 ЧЕЛОВЕК

Владимир Жириновский предложил сократить количество депутатов до «50 честных людей». Лидер ЛДПР выразил недовольство отсутствием большого количества представителей партий на рабочих заседаниях. По его мнению, все «эти бизнесмены сейчас прячут свои деньги».

«Посмотрите, сколько в зале сидит людей. 50 депутатов. Зачем выборы проводить? Работают 50 депутатов – вот они автоматом пускай и будут депутатами и следующего созыва, они работают здесь, сидят, а четвереста, для которых Госдума – дом отдыха, пускай уходят обратно туда, откуда они пришли.

Один, правда, из «левых» ходит на заседания, но ему тяжело здесь находиться, все хочет, чтобы я покорооче говорил или молчал. Молчать?! Мы молчали 74 года, и при царе молчали, и вот чем закончилось молчание.

Поэтому на выборы деньги не надо тратить. Кто работает четыре года в зале – мы это фиксируем. Стенограммы нужно показывать: вот депутаты, которые работали, – 50 человек. Зачем нужны остальные 400? Где они гуляют?»

Лидер ЛДПР уверен, что у происходящего одна причина – все отсутствующие занимаются бизнесом и теперь, во время финансового кризиса, у них появились более насущные проблемы, чем государственные дела. А оставшимся «честным депутатам прятать нечего, они сидят и работают».

«Я был бы рад, чтобы иногда из президиума на носилках выносили ведущих. Вот тогда палата действительно поработала. Люблю, когда к зданию Государственной Думы приближается «скорая помощь», – значит, действительно работают. А когда отсюда уезжают на хороших машинах по ресторанам, так сказать, и в зале не присутствуют – это меня раздражает», – заключил Председатель ЛДПР.

ЛИКВИДИРОВАТЬ, ЗАКРЫТЬ И ЗАБЫТЬ НАВСЕГДА

Совет Федерации вполне может быть подвергнут кардинальной реформе.

Главный аргумент критиков существующей системы: способ формирования верхней палаты недемократичен.

В последний раз верхняя палата трансформировалась в 2000 году. Это был один из первых шагов Владимира Путина на посту Президента. Губернаторов и спикеров заксобраний, заседавших в Совете Федерации, тогда было решено заменить назначенцами из регионов.

Тогда решалась серьезная политическая задача: губернаторы были чрезвычайно сильны, и их сообщество, объединенное в Совете Федерации, играло против единства страны. Надо было снизить шансы деструктивных сил.

Многие эксперты считают, что формирование Совета Федерации желательно проводить с широким привлечением выборных процедур. Не устраивает их и тот факт, что Совет Федерации превратился в синектуру для почетного трудоустройства бывших губернаторов и правительственных чиновников.

Кроме того, напоминают эксперты, верхняя палата в определенном смысле служит прикрытием от уголовного преследования для отдельных представителей крупного бизнеса.

Особый интерес к верхней палате парламента не случаен. Разворачивающийся экономический кризис делает местные элиты особенно чувствительными к проблеме своего представительства в Центре.

ЛДПР уже давно выступает за упразднение Совета Федерации. Еще в своей Программе, утвержденной в 1998 г., ЛДПР провозглашала: «Наилучшей для России формой политического устройства ЛДПР считает светскую демократическую президентскую республику с однопалатным Парламентом (Государственной Думой)».

Владимир Жириновский в одном из последних интервью сказал:

«Совет Федерации абсолютно лишний орган в системе Федерального Собрания и законодательных органов в России. Взяти кальку с некоторых стран Запада, но во многих странах мира однопалатные парламенты. Зачем эта палата? Эта палата доживания некоторых бывших губернаторов. Все законы принимает Государственная Дума. Если мы что-то не так приняли, Президент не подписывает закон, возвращает к нам. И мы всегда его доработаем, переработаем. Причем здесь Совет Федерации? Он совершенно ненужный орган. Мы мучаемся, как его формировать. И трага денег. 178 человек уже 14 лет получают огромные деньги, кабинеты, квартиры, аппарат. Впустую выброшенные деньги».

Нужен качественный состав Совета Федерации: половину палаты генеральный прокурор с удовольствием посадил бы завтра в тюрьму. Половину! Это позор! Я прошу Президента провести операцию «Чистые руки», как в Италии 20 лет назад. Досрочно лишить полномочий группу депутатов Государственной думы, человек 10, не меньше.

Хотя у ЛДПР чистая фракция, я отдаю 3 человека, пожалуйста.

Пускай коммунисты отдадут 3, и 4 даст «Единая Россия». И человек 30 сенаторов досрочно лишить полномочий. А также отстранить от должности ряд губернаторов и ряд высших чиновников. Вот такую операцию «Чистые руки» в год вступления нового Президента в свою должность народ бы воспринял бы очень хорошо.

Но верхняя палата категорически не нужна. Ее продуктивность – ноль, эффективность – ноль, никаким она не является фильтром. Сенаторы отдыхают там. Это дом отдыха имени Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации. Директор – Сергей Михайлович Миронов.

Поэтому эта палата не нужна, ликвидировать, закрыть, и забыть о ней навсегда».

ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

ДЕНЬГИ ТОЛЬКО ЗА ПОЛИТИЧЕСКИЕ ДИВИДЕНТЫ!

Афанасьева Е.В. Депутаты фракции ЛДПР в очередной раз обращаются к Правительству Российской Федерации по поводу рассмотрения вопроса о выделении Исландии, стране – члену НАТО, кредита в размере 4 миллиардов евро. Дело в том, что мы считаем выделение такого кредита невыгодным для Российской Федерации, потому что, во-первых, мы не имеем возможности эти деньги предоставить своему производителю, в реальный сектор, и наши предприниматели на сегодняшний день вынуждены брать деньги для своих оборотных средств в банках под большие проценты. И, во-вторых, выделение такого кредита можно рассматривать только с точки зрения политической выгоды для нашей страны, например, возможности размещения военных баз на территории данной страны.

Дело в том, что мы не раз уже видели, как Правительство Российской Федерации прощает долги другим государствам, не имея никаких политических дивидендов для Российской Федерации.

А конкретное предложение – либо отказать стране в выделении такого кредита, либо получить политические дивиденды, например, размещение военных баз на территории Исландии.

НЕ ПОЗОРЬТЕ СТРАНУ!

Жириновский В.В. Я хочу выразить неудовлетворение итогами выборов в Чечне и в Кемерово. Бесплезно перечислять недостатки, которые были, надо просто морально осудить руководителей этих двух субъектов. Им должно быть стыдно, это позор – так проводить выборы! Это слабый контроль и со стороны ЦИК, и со стороны нашей депутатской комиссии.

Возьмите за образец Литву: вот конфетка! Пять партий плюс-минус по 20 процентов получили. Вот это выборы, вот это демократия! Никто никогда не будет голосовать за одну партию на 80 процентов. Не позорьте страну!

И давайте мы примем закон: у нас есть нижний предел прохождения в Думу – 7 процентов, давайте установим верхний предел – ни одна партия никогда не может получать больше 40 процентов. Да, они будут стараться, они будут знать, что есть закон. Больше 40 процентов ни в одной стране мира никто не получает. Посмотрите, в Европе 30 процентов никто не получает – 25-27 процентов. На Украине так, в Сербии так, везде так, а здесь всё ещё советский режим, сталинский режим и феодалы.

БОЛЬШОЙ НАРОД – РУССКИЙ – СТАНЕТ СКОРО МАЛЫМ

Жириновский В.В. По повестке дня: в первом блоке пункт 5 – «О гарантиях прав коренных малочисленных народов».

Уже 15 лет мы увеличиваем их гарантии и права. Я не понимаю, какой объём-то этих прав? А про русский народ ни слова не говорится. Сколько раз мы пытались просто постановление принять (фракция ЛДПР несколько раз предлагала принять Постановление «О русском народе», но каждый раз большинство Думы его отвергало – прим. ред.), о государственнообразующем народе, однако, вы все говорите только про малые, как будто они не среди нас живут. Вы хотите им высший статус придать, заявить, что они, как говорится, великие народы. А русские? Они что, будут обслуживающим персоналом, что ли?

В Адыгее возбудили уголовного дело за то, что в русской газете написал человек стихотворение «Я – русский». Не трогал ни адыгов, ни национальный вопрос, просто слова «Я – русский», и это их возмущает, как это тут о русских будут говорить. И реакция нашей никакой.

Статья 282 УК РСФСР – сидят только русские в тюрьмах якобы за разжигание национальной розни. Поэтому давайте статью эту уберём. Если мы увеличиваем гарантии прав малых народов, то скоро большой народ – русский – станет снова малым. Там, где он малый, мы его тоже не защищаем, – в Прибалтике, в Закавказье.

ПОЛУЧАЕТСЯ, ЧТО В ГОСДУМЕ КОРРУПЦИЯ?

Иванов С.В. Надо, видимо, с комитетами как-то работу вести. Потому что вот я сейчас поглядел план заседаний: всего два законопроекта включены, внесённые фракцией ЛДПР. У меня моих только 10 законопроектов, которые я лично вносил, лежат полностью готовые, со всеми отсылками, со всем необходимым. Четыре ещё лежат, которые в соавторстве, за исключением одного, который мне вернули. Почему их не вносят?

Вот простой пример. Наш законопроект (элдэпэеровский) о том, чтобы запретить рекламу пива, перенести время его рекламы на ТВ. Он лежит уже больше полугода. Мы все говорим, что надо, надо принимать, однако кто-то упорно не хочет его ставить в повестку дня. Почему так? То есть коррупция в Госдуме получается? Кто тормозит принятие этого законопроекта или хотя бы рассмотрение?

У НАС ТЕРРОР МОНОПОЛИСТОВ

Жириновский В.В. Это очень важный закон («О защите конкуренции» – прим. ред.), и почему-то мы ему внимания мало уделяем. А закон не действует.

Вот тысячи пассажиров всё лето мучаются по всей стране из-за бездействия этого закона и слабой работы Антимонопольной службы. Артемьев защищает монополистов. Это проблема: мы принимаем законы, голосуем, голосуем, а Антимонопольная служба не действует.

Мы сегодня ставим вопрос о поддержке сельхозпроизводителей. Они мучаются из-за того, что существует монополия на производство удобрений. И выходит так, что за рубеж их продавать намного выгоднее, чем своим гражданам.

Почему у авиакомпаний цена авиакеросина все время растёт? Цены на нефть упали, значит, и керосин должен стоить дешевле. Это же смешно просто. А наши монополисты издеваются над пассажирами, над нами над всеми.

Я понимаю, кризис на Кавказе, где-то террористы, а здесь террор монополистов. И служба, которая должна их останавливать, она бездействует. Мы не раз требовали, чтобы этого Артемьева убрали. Это всё продолжение линии фракции «Яблоко». Их здесь нет, а их люди теперь в исполнительных структурах то же самое делают.

Закон красивый – о защите конкуренции. Ну и как мы её защищаем? Монополисты что хотят, то и делают, а мы только уточняем круг возможных соглашений, когда надо информировать и так далее. Надо, чтобы комитет по экономической политике больше внимания уделил этому закону. И заставить по-другому работать нашу антимонопольную службу.

ПРОЙДЁТ МЯГКАЯ НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ

Жириновский В.В. Нас, ЛДПР, вы не можете критиковать. Мы каждый раз при обсуждении бюджета говорим: не надо деньги отправлять за рубеж! Не надо. И не надо создавать ситуацию, когда наши структуры занимают там. Давайте сделаем так, чтобы они у нас занимали, у нашего государства.

И раз сегодня резко опустелись котировки, так давайте скупим сейчас акции наших предприятий и банков, которыми владеют иностранцы и частный сектор. Пройдёт мягкая национализация. Получится, что в руках государства – вся основная промышленность. Вот на это денег было бы не жалко.

ХВАТИТ ПАСТИСЬ В ПАСЕ

Смысл ПАСЕ для «старой» Европы я бы определил так: ПАСЕ это место, куда демократии старой Европы сплавляют отбросы европейской политической кухни Западной Европы. Не выгоняют же их на улицу – пусть посидят в ПАСЕ.

ПАСЕ – это возможность пристроить на сытое кормление огромный бюрократический аппарат, причем главное слово в кадровых решениях снова за старой Европой.

И самое существенное – ПАСЕ дает старой Европе легальные возможности вмешиваться во внутренние дела молодых демократий, посылая везде и всюду опытных активистов, которые не только все время что-то мониторят – то есть нухают, слушают и копают. Активисты ПАСЕ – гвардия, ударная группировка из примерно двух десятков сделавших из ПАСЕ профессию, реально влияющих на общественное мнение не только западных стран. Это миссионеры, несущие вперед себя права человека, идеалы и ценности, которые якобы с их помощью соблюдаются больше, чем без нее.

Сверхзадача ПАСЕ с точки зрения старой Европы в последние годы – делать России черный пиар и так «сдерживать русского медведя». Осаживать его на единственном международном форуме Европы, куда русский медведь регулярно приходит. Воспитывать и дрессировать.

На последней сессии октября 2008 года эта сверхзадача прибилизала ПАСЕ к превращению в некий международный товарищеский суд с постоянной повесткой дня: «Почему Россия такая плохая!».

Смысл ПАСЕ для «молодой» Европы выглядит так: ПАСЕ возбуждает в жаждающих евроинтегрироваться членах большие надежды, что отчасти даже странно. Ибо никакого реального влияния ни на НАТО, ни тем более на ЕС у ПАСЕ нет. Это просто дискуссионный клуб, давно уже существующий больше по инерции, чем в результате чьей-то осмысленной воли.

Смысл ПАСЕ для России? Если совсем честно, то для меня это загадка. Россия в ПАСЕ выступает в исторически чуждой ей роли мазохиста, который получает радость от собственных страданий и унижений. От того, что сытые высокомерные европолитики ее, матушку, выплевывают.

Россия не просто радуется, а еще и платит за эту радость, платит немало, сама перед собой оправдываясь тем, что вот ведь и мы в них знатно плюнули. Может, плевков получился и знатный, но главным продуктом ПАСЕ являются новости в западных СМИ, естественно, игнорирующие даже самые отважные и обильные российские плевки в сторону супостатов.

И получается, что Европа в ПАСЕ оплевывает Россию осмысленно, целеустремленно и эффективно. А Россия отплевывается в уголке, где ее не видит никто, кроме камер российских телеканалов.

Россию в ПАСЕ пасут за ее же деньги, а Россия как будто не понимает, что без нее ПАСЕ утратит свой смысл и отомрет само по себе. Потеряется главная мишень, добыча в борьбе за сырье для черного пиара.

Почему ПАСЕ борется именно с Россией? Такова традиция холодной войны, такая реальность сегодняшнего дня.

Весной этого года выбирали нового президента ПАСЕ. По правилам организации им должен был стать председатель группы Европейских демократов Михаил Маргелов. Но не стал, правила изменили и спокойно и вольготно говорили о том, что русский не может быть президентом, потому что Россия не заслужила, не доросла еще. И без голосования назначили председателем никому неизвестного испанского филолога.

Здесь есть о чем подумать, и России в первую очередь. Может быть России не нужно больше пастись в ПАСЕ, и тем более позволять себя пасти.

С. Хелемендик, ИноСМИ, Россия



БОРЬБА С КОРРУПЦИЕЙ: КТО КОГО?

Одним из главных направлений деятельности ЛДПР и ее лидера Владимира Жириновского является борьба с коррупцией. И вот, наконец-то, и наша власть решилась на такую борьбу. Пока что – только законодательно.

В Госдуму и Совет Федерации Д. Медведевым от имени Совета по противодействию коррупции (создан 19 мая 2008) лично внесен пакет антикоррупционных законов, ограничив по времени их рассмотрение: задача поставлена так, чтобы закон по противодействию коррупции заработал уже в начале 2009 года. Тем не менее, пока рассмотрение перенесено, как утверждают, на декабрь 2008 года.

Авторы законопроекта, наконец, определились с терминами и определили круг лиц, которые являются субъектами коррупционных правонарушений; были также классифицированы виды этих самых нарушений. В частности, определено, что инструментом антикоррупционной политики (осуществлять следственные действия и собирать доказательную базу) будет специализированный «государственный орган по противодействию коррупции» (подотчетен ФС РФ и Президенту РФ), а надзирать за его деятельностью будет Генпрокуратура РФ. Помимо этого, предполагается, что гражданское общество также примет участие в этих процессах с помощью отдельного совещательного (предварительная экспертиза актов) «Общественного совета по противодействию коррупции» (формируется Президентом, Совфедом и Госдумой по квотному принципу).

Меры по предупреждению и противодействию коррупции (ст. 9) – система отбора, учебная подготовка и т.п. – не возложены пока ни на один орган госвласти. Важным представляется, что законопроект оговаривает обязательную публичность сведений о доходах чиновников и членов их семей (в частности, через СМИ).

Правда, что ожидается «на выходе», пока неизвестно. Например, круг «членов семьи» чиновника уже, в отличие от заявленного ранее, ограничен супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми. Обсуждаемая сначала формулировка об ограничении замещения должностей в коммерческих структурах, ранее подведомственных чиновнику, была заменена на более мягкую форму: нужно просто отпроситься у начальства (ст.15, п.3-4), правда, отказ должен быть мотивированным и письменным.

Наиболее «страшными» можно признать статьи 17-18 – об ограничении доходов и коммерческой деятельности: оффшорная и «откатная» деятельность чиновников, в этой связи, в принципе, должна быть пресечена (исключение – участие в госкорпорациях).

Сюда же можно отнести также и ст. 31-32 – о конфискации и сроках давности: «коррупционные доходы конфискуются в пользу государства», а исковая давность на коррупционные правонарушения не распространяется.

При этом сохранена интрига: какой именно госорган будет реализовывать антикоррупционную деятельность?

Судя по намекам в законопроекте – это будет совершенно новый госорган, так как сказано, что он будет существовать на основании отдельного Закона.

СТАНЕТ ЛИ СИБИРЬ 52-М ШТАТОМ США?

Из интервью зам. директора Института прикладной математики профессора Георгия Малинецкого

«Железная леди» Маргарет Тэтчер говорила, что на территории России экономически оправданно проживание 15 миллионов человек, которые обеспечат добычу углеводородов, поскольку ни на что другое Россия не способна. И это будет реальным сценарием при экономике, ориентированной на «трубу». Если Россия не желает быть стертой с политической карты мира, требуются сверхусилия всего народа и прорыв в постиндустриальное общество, построенное на инновациях. Иначе наша продукция будет оставаться неконкурентоспособной и «трубу» у России просто отберут. Ключевое значение имеет формирование образа будущего. Жизненно важно научиться делать то, что мы можем делать лучше других. Индия на экспорте программного обеспечения зарабатывает в год 40 миллиардов долларов. В 5 раз больше, чем мы на вооружении, хотя наши программисты гораздо сильнее. Но у нас по-прежнему интеллект не в почете, и, как следствие, нет центров по проектированию будущего. Сегодня борьба между цивилизациями идет не только в сфере экономики, но и в сфере ценностей и представлений о будущем. Как говорил Сенека, для корабля, порт назначения которого неизвестен, нет попутного ветра.

В Институте прикладной математики на основе динамической теории информации был сделан геополитический прогноз для России на 2030 год.

Если дела будут идти так, как идут, по инерционному сценарию, то и без внешнего вмешательства вероятен распад России на зоны влияния других цивилизаций. Дальний Восток разделит Китай и Япония. К Америке отойдут Камчатка, Чукотка и Сибирь. В европейской части появится мусульманский анклав и Северо-Западное образование. Это согласуется с прогнозами, которые выполнены ЦРУ, где Россия рассматривается как зона кризиса и нестабильности. Утрата жизненной активности значительной части населения – важный параметр этого сценария.

Другой вариант – самоорганизация на уровне элиты постсоветских республик и понимание необходимости тесного союза, выделения общей сферы ответственности. Естественно иметь друзей близко, а врагов далеко, а не наоборот. Может возникнуть новый конфедеративный союз вокруг России. Если приложить сверхусилия, можно восстановить на евразийском пространстве историческую общность – советский народ с по-прежнему желанным типом жизнеустройства. Об этом говорят опросы немецких социологов: самыми непопулярными политиками за столетие в России являются Ельцин и Горбачев, а самыми популярными – Путин, Сталин и Брежнев. Многие смущает депрессивность наших анализов, так как некоторые политики и авторитетные экономисты находят подтверждение тому, что Россия неуклонно выдвигается в число мировых лидеров.

При этом игнорируются утверждения экономистов о перегреве экономик, особенно в США, стремительный рост цен продовольствие. Российский экономический рост обеспечен ростом цен на нефть, но в ситуации, когда денег в мире в 8 раз больше, чем товаров, этот экономический пузырь может в любой момент лопнуть. Что мы и наблюдаем сегодня! Почему-то забывается начало XX века, когда России сулили блестящие перспективы! Часто политики успокаивают народ, как ребенка. Но серьезные политики сознают угрозы. Обратите внимание на то, как новоизбранный Президент формулирует свою задачу – эффективно управлять страной в существующих границах. В этой видимой скромности – сознание трудного пути. Россия отстает от развитых стран все больше – в науке, в социальной сфере, в структуре экономики. Мы слишком долго тратили силы на слова, а мир уходил в технологический отрыв. В 2001 году Президент РФ поставил перед Академией наук две главные задачи: мониторинг, прогноз и отработка методов предупреждения катастроф, а также разработка механизма перехода от сырьевой экономики к инновационной. Но Академия решала свои задачи, и задания Президента не выполнены. Рим погиб, когда к его стенам подошли варвары, но защищать его никто не вышел – мужчины были слишком увлечены зрелищами.



КАРТА СЛЕВА: неблагоприятное развитие событий при сохранении нынешних тенденций.

КАРТА СПРАВА: благоприятное развитие событий, обусловленное приходом к власти в России новой политической элиты и реализации продуманной программы экономического развития страны.



ОЖИВЛЕНИЕ В СТАНЕ ПОЛИТЭМИГРАНТОВ В ЛОНДОНЕ

В последнее время оживилась «лондонская эмиграция», в частности – Б. Березовский. Судя по всему, во-первых, подходит к концу средства (в этом смысле роковым оказался финансовый кризис), во-вторых, определенная стимуляция идет со стороны западных спецслужб, которые требуют реальных результатов в борьбе против руководства Кремля.

В беседе с представителями либеральных кругов в Лондоне Березовский подчеркнул, что в ближайшее время начнет кампанию в пользу Виктора Ющенко и по дискредитации Юлии Тимошенко. Последняя, считает Березовский, стала инструментом Москвы, и ее попыткам остаться во власти надо положить конец. Березовский советует либеральным журналистам в России также начать такую же кампанию, упирая на то, что Ю. Тимошенко – политический хамелеон, и, захватив командные высоты, она еще «круче» будет ругаться с Россией, перейдет на сторону Запада, будет добиваться вступления Украины в НАТО и ЕС. Он сообщил, что установил контакт с окружением Ющенко для получения компрометирующих материалов на Тимошенко, которые он разместит в западной прессе.

Одновременно Березовский обратил внимание и напомнил российским либеральным представителям, что в 2005 году он финансировал «оранжевую деятельность» Тимошенко, выделив ей 20 миллионов долларов. Это может, как утверждает Березовский, подтвердить Борис Немцов, который присутствовал при телефонном разговоре Тимошенко с Березовским, и сама Юлия Владимировна подтвердила этот факт.

Говоря о перспективах объединения оппозиционных (праволиберальных и «несистемных») сил в России, Березовский отметил, что ничего у них не получится. Лидеры «Яблока», СПС, Республиканской партии, ОГФ – это «отработанный политический пар», нужны новые харизматические личности, а их пока не видно. Словом, в ближайшие годы «оранжевой революции» в России не будет. Наиболее подходящей фигурой для консолидации оппозиционных сил мог стать Михаил Касьянов, у него, по мнению Березовского, был прекрасный бэкграунд – работа премьер-министром, знание положения в регионах, личное знакомство с губернаторами. Если бы он сумел привлечь на свою сторону хотя бы десяток губернаторов, то, по мнению Березовского, кремлевское руководство не устояло бы и дня.

Но прошедшие выборы 2007-2008 годов показали, что Касьянов нерешителен как политик. У него нет собственной стратегии прихода к власти, он просто зацелился на тему «свободных выборов» в России, на «коалиции оппозиционных демократических партий», отрицая даже возможность создания единой партии, где ему не светит первое место. Большая политика, как утверждал Березовский – это всегда поступок, а поступок – следствие воли. У него нет, и он это доказал, этой воли, чтобы возглавить протестное движение.

В общем, оживление в стане политэмигрантов Лондоне показывает: Березовский по-прежнему демонстрирует желание поучаствовать в российских делах; М. Гущериев прощупывает возможность вернуться в РФ (выясняется – на каких условиях?); о возможном возвращении В. Гусинского уже давно ходят слухи (может, уже давно вернулся?); А. Смоленский не теряет связи с Россией, готовя очередную беллетристический шедевр. Однако, в свете последних событий, перспективы возвращения этой категории лиц весьма затруднены.

КАК МЫ ТЕРЯЕМ НАСЕЛЕНИЕ СТРАНЫ

В стране по разным причинам сложилась катастрофическая ситуация: из-за волны самоубийств за 20 последних лет мы потеряли один миллион граждан. В проблеме суицида сфокусированы все беды нашего нового, капиталистического общества – отсутствие взаимопомощи, невозможность удовлетворить растущие потребности ни со стороны общества, ни со стороны самого человека. Особенно тяжело положение среди пенсионеров: психологическая заброшенность, несправедливое к ним отношение окружающих и т.д. Поэтому, считают эксперты, целесообразно подготовить ряд законопроектов по оказанию помощи пенсионерам, их интеграции в общество, о чем постоянно говорит ЛДПР.

Характерно, что в Западной Европе график роста суицидов – прямая линия, которая в 70-80-летнем возрасте достигает пика.

А вот в России – совершенно иная картина.

В нашей стране линия вышеупомянутого графика – двугорбая. Ее первый пик приходится на возраст в 35-55 лет! То есть на самоубийство решаются здоровые и трудоспособные люди! И только второй пик приходится на возраст после 65 лет, когда человек вдруг осознает себя старым, одиноким, потерявшим себя в жизни. По данным ВОЗ, критический для страны уровень самоубийств – это 20 человек на 100 тысяч, более высокий показатель говорит о духовной болезни общества.

Еще в середине 1990-х годов уровень самоубийств в Российской Федерации достиг уровня в 42,2 на 100 тысяч человек. И сейчас, после финансовых потрясений, роста цен и инфляции число самоубийств снова подскочило.

Самый высокий показатель самоубийств в год (133,5 на 100 тысяч населения) в Корякском национальном округе, Республике Коми – 110,3, на Алтае – 101,9, в Ненецком автономном округе – 95,7.

Развернутая кампания по предотвращению суицида и психологического оздоровления нации поможет, считают эксперты, укреплению общности людей, усилению взаимопомощи, уважению к старикам и станет своего рода национальной идеей в стране, потерявшей прежние духовные ориентиры.

КРИЗИС ОБРАЗЦА 1998 ГОДА НЕИЗБЕЖЕН

М. Хазин, создатель и постоянный автор интернет-сайта Worldcrisis.ru, на котором размещаются обзоры состояния и прогнозы развития мировой экономики. Автор многочисленных публикаций и интервью на экономические и политические темы. Один из экспертов телевизионной программы «Однако» и авторов журнала «Профиль».

Российский фондовый рынок стремительно падает. По этому поводу высказались уже все аналитики и комментаторы, которых только можно придумать. Одни говорят, что это локальное явление и «вот-вот» все вернется «на круги своя». Обратной стороной этой позиции является высказывание, что «российский фондовый рынок – на сегодня самая выгодная инвестиция».

Даже наш Президент озабочился состоянием дел на фондовом рынке и велел денежным властям «принять меры». Они, разумеется, реально ничего делать не будут, потому как к этому результату шли много лет.

Напомним, что денежно-кредитная политика российской власти последние лет 12 четко укладывается в три отрезка. Первый – период 1996-98 годов, период господства либерально-монетарных принципов управления, «борьбы с инфляцией» путем зажимания денежной массы и так далее. Реальным результатом этого периода стал рост инфляции издержек и, как итог, дефолты 1998 года, суверенный и банковский. Напомним, что авторами этого «экономического чуда» были Дубинин и Александренко в Центральном банке, Чубайс, Задорнов, Кудрин и Игнатьев – в Минфине.

Затем в 1999-2003 годах политика несколько изменилась. Председатель Центробанка В. Герасченко существенно изменил кредитную политику. В эти годы инфляция падала, достигнув в 2003 году минимума (ниже, чем сейчас в США), экономический рост был больше 10% в год. Но либералы отчаянно сопротивлялись такому «безобразию», и в Центробанк вернулся их представитель, один из славных «отцов дефолта» Игнатьев. Кудрин стал главой Минфина еще раньше. И начался третий этап развития наших финансов, как две капли воды напоминающий первый. Впрочем, не совсем – рынка ГКО не было.

Результаты были достигнуты достаточно быстро. Началась «борьба с инфляцией» путем зажима денежной (в основном кредитной) массы, как следствие – рост объема кредита по отношению к ВВП прекратился. Более того, поскольку наши либералы рубль не любят (недаром при малейших попытках предыдущего Президента поговорить о «рублевой нефтяной бирже», о «Москве как международном финансовом центре» и так далее немедленно следовал жесткий окрик Кудрина: «Не положено!»), то объемы кредита постепенно стали состоять из рублевых кредитов только на половину, а вторая была замещена кредитами иностранными.

Причем кредиты эти выдавались либо нашим энергоэкспортерам под залог вывозимых нефти и газа, либо нашим банкам под кредитные проекты. И, вот ведь удивительно, проекты эти были направлены не на кредитование отечественного производителя, а, напротив, на кредитование потребителя, чтобы он покупал продукцию производителя западного, поскольку наш производитель, в условиях стремительного приближения цен на энергоносители к мировым (а подчас и их превышения) и отсутствия дешевого кредита, конкурировать с импортом не мог.

Собственно говоря, если попытаться выразить эту новую (старую) политику одной фразой, то ее можно сформулировать так: цель современного монетаризма-либерализма в России – не допустить, чтобы российские производители могли получить дешевый рублевый кредит. И эффективность этой политики настолько велика, что все хулиганы Кудрина и Игнатьева должны заткнуться – дело не в том, что они идиоты: не могут быть идиотами столь эффективные менеджеры! Просто у них другая функция, но это уже вопрос, находящийся за пределами экономики, это политический вопрос!

Ну а дальше все просто и ясно. Поскольку внутреннего производства в стране становится все меньше и меньше, то потребности населения все больше закрывает импорт, который частично дотируется за счет нефтяных доходов. Но вот мировые цены на нефть пошли вниз – и, как следствие, вся российская экономика стала дышать на ладан. В этой ситуации любой более или менее нормальный человек начнет выводить с нашего рынка свои деньги – поскольку кризис по образцам 1998 года, с банковским дефолтом, практически неизбежен. Собственно, такое развитие событий изначально было целью нынешних денежных властей страны, они только повторяют свои методы 1996-98 годов, так о чем, собственно, говорить?

Вообще говоря, все просто и ясно, как валежник. Либерально-монетарная политика в интерпретации ее организаторов ограничена во времени, дело только в сроках: при низких ценах на нефть сроки чуть меньше, чем при высоких. И вот ее время заканчивается. Остается только задать сакраментальный вопрос. Нет, не «кто виноват?», тут все и без того ясно, а «что делать?».

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

КРЫМ – ЭТО НЕ УКРАИНА!

Уважаемый Владимир Вольфович!
Я представитель восточного региона Украины. Мне стыдно и больно за мою страну. Горько за ее иудство и предательство. Бог наказал Украину и Ющенко за наши грехи. Сейчас я жалею, что мне приходится здесь жить, что я родился в этой стране, запятнавшей себя позором предательства и сговором с грузинскими фашистами. Мы плюем в физиономию Саакашвили, Ющенко и тех, кто поддерживает этих палачей. Мы верим, что правда восторжествует и что здоровыслящих людей будет больше. На Украине много людей, которые поддерживают Россию и которые молились за победу над саакашизмом. Мы сочувствуем народу Южной Осетии, выражаем соболезнование семьям погибших, а также русским воинам, отдавшим свою жизнь в борьбе с грузинским фашизмом. Мы Вас просим и умоляем, не оставляйте Севастополь. Крым это не Украина, а Севастополь город русских моряков.

Редькин Сергей Иванович,
serega-s5hot@list.ru

ВЫ НЕ ЗАБЫВАЕТЕ ПРО БЕСПОМОЩНЫХ ЛЮДЕЙ!

Здравствуйте, глубокоуважаемый Владимир! Пишет Вам Зайнап. Во-первых, желаю Вам крепкого здоровья, успехов в политической деятельности, терпения.

Получила от Вас деньги, за которые большое спасибо. Я очень рада, что Вы не забываете про нас - беспомощных людей. Побольше бы таких людей, как Вы. Жаль, что их мало. Пусть Вас сохранит Аллах. Пишу я от чистого сердца.

Желаю Вам долгих лет, не болейте.
Мирзаева З.А.,
Ростовская область, Миллеровский район, с. Роголик

ГЛУБОКАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

Уважаемый Владимир Вольфович!
Выражаем Вам глубокую благодарность за помощь, оказанную Вами в лечении моего сына, инвалида 1-ой группы.

Благодаря Вашему письму его положили в больницу и провели дорогостоящий полный курс лечения.

Спасибо Вам огромное!
Желаем Вам, дорогой Вы наш, доброго здоровья, кипучей энергии и долгих лет общественной и личной жизни.

Особенно хочется пожелать Вам, Владимиру Вольфовичу, и всей Либерально-демократической партии России успехов в вашем не легком труде на благо нашего бедного народа. Всех Вам благ!

Шарафутдиновы,
Курганская область, г. Курган

(На обращение заявителя был сделан депутатский запрос Губернатору Курганской области О.А. Богомолову.)

ФЛАГ НЕ БУДЕТ СНЯТ

Уважаемый Владимир Вольфович!
Я на своем личном опыте убедился в том, что враги России ненавидят ЛДПР за ее патриотическую деятельность.

Довожу до Вашего сведения, что за последние полтора месяца участились звонки на мой домашний телефон неизвестных людей с угрозами о плохих последствиях, если не будет снят флаг ЛДПР, который развевается на крыше моего дома.

Прошу оказать содействие, Владимир Вольфович, в прекращении аналогичных звонков. Флаг не будет снят ни при каких обстоятельствах!

Агнаев Э.С.
Республика Северная Осетия (Алания), г. Алагир

ВАША ПОЗИЦИЯ – ЭТО НАГЛЯДНЫЙ ПРИМЕР НЕРАВНОДУШИЯ, ГУМАННОСТИ, СПРАВЕДЛИВОСТИ

Здравствуйте, уважаемый Владимир Вольфович!

Обращаюсь к Вам со словами огромной благодарности за сделанное Вами для меня.

Дело в том, что в данный момент я нахожусь в местах лишения свободы, имею статус осужденного и, как показывает практика, являюсь фактически бесправным гражданином России.

Получил Ваше сообщение и очень Вам признателен за то, что несмотря на чрезмерную загруженность более важными государственными проблемами Вы все же неоднократно уделяли мне внимание как к гражданину, как к ветерану боевых действий в Афганистане.

Ваша позиция и отношение к моим просьбам опровергают мнение, бытующее среди осужденных по поводу исполнительной государственной власти. Ваша позиция – это наглядный пример Нравственности, Гуманности, Справедливости и оказания посильной помощи гражданам России, пусть даже отвергнутым обществом.

Ведь те, кто сейчас находится в местах лишения свободы, такая же часть и не малая часть народа России и у них есть родные и близкие.

Дай Бог Вам и Вашим коллегам Здоровья, Сил, Удачи и Успехов в делах Государственно-Праведных!!!

Разоренов В.К.,
Волгоградская область, г. Урюпинск, ФГУ ЛИУ-23 «К»

(На обращение заявителя сделан депутатский запрос Директору Федеральной службы исполнения наказания РФ.)

ЕСЛИ БЫ НЕ ВЫ, НА НАС НИКТО БЫ ВНИМАНИЯ НЕ ОБРАТИЛ

Уважаемый Владимир Вольфович!
В первых строках своего письма хочу Вас поблагодарить от всего сердца и сказать огромное человеческое спасибо, что Вы, не пожалев времени и сил, похлопотали за меня и дали хоть какую-то надежду в моей борьбе с бедностью.

Все началось с того, что я, отчаявшись найти правду в наших краях (кому из множества чиновников я нужна?) просила Вас объяснить про материнский капитал.

И вот, я еще даже не успела прочитать пришедшее от Вас письмо, как мне уже начали звонить и все рассказывать.

Но это еще не все. Потом меня вызывали в сельский совет и поставили мою семью на учет в качестве малоимущей, начислив нам пособие 3 118 рублей. (Только я не поняла: это каждый месяц мне будут платить или на один раз?)

Я просила оказать мне помощь еще и с ремонтом, но мне отказали, сказали, что моя квартира, к сожалению, приватизирована и они не могут мне помочь. А я ведь о самом необходимом просила: мне ведь через две недели рожать, а у меня даже воды в доме нет.

Я даже не знаю, как нам быть. Я все понимаю, что госбюджет не рассчитан на такого рода помощь, но нам действительно некуда деваться. Я Вам и так безумно благодарна, но просить больше не у кого.

С уважением
Донцова И.В. и вся моя семья.
Ростовская область, Зерноградский район

(На обращение заявителя был сделан депутатский запрос Главе Администрации Ростовской области, а также оказана разовая материальная помощь.)

АНГЛИИ НЕ НУЖНА БЫЛА СИЛЬНАЯ РОССИЯ

Истории гибели Николая Романова, последнего российского самодержца, совсем недавно исполнилось 90 лет.

И вот появилась новая неожиданная и сенсационная версия, весьма похожая на правду, которая объясняет, что члены семьи Николая II были убиты «не просто так», а с тайным умыслом и вследствие четких политических расчетов.

Согласно данной версии, расправляясь с царской семьей, большевики выполняли указание... Англии!

Не спешите удивляться. Абсурдное на первый взгляд утверждение становится вполне объяснимым после знакомства с выводами некоторых историков.

Царская семья погибла практически одновременно с гибелью брата императора великого князя Михаила Александровича, который был убит представителями новой власти в Перми.

А вот находившиеся в Крыму ближайшие родственники Николая II – его мать, вдовствующая императрица Мария Федоровна, великий князь Николай Николаевич, великий князь Александр Михайлович и их семьи – жили преспокойно под охраной... большевиков!

Столь же спокойно проживало рядом и семейство Юсуповых. Все перечисленные дождалось прихода немецкой армии и благополучно отбыли за рубеж.

Отчего же большевики – люди, не склонные к гуманизму – столь жестоко расправились с одними, но даже пальцем не тронули других?

Да оттого, по мнению придерживающихся этой версии историков, что Англии в тот момент необходимо было физически уничтожить тех, кто имел право престолонаследия в России.

Остальных же англичане велели большевикам не трогать.

Странники этой версии считают, что формально англичане новую российскую власть не поддерживали, на деле же достаточно тесно с ней сотрудничали.

В ответ на английскую помощь, а также на обещание не оказывать поддержку антибольшевистскому движению Ленин некоторое время вынужден был выполнять требования представителей Англии.

Власти этой страны оказали тайную финансовую поддержку большевикам еще до октябрьского переворота.

Англичане же рассчитывали, что красная власть долго не продержится, а престолонаследники, которые могли бы встать у власти после них, уже не будет. Россию захлестнет полный хаос, и она просто развалится.

Англии не нужна была сильная Россия – ни красная, ни царская.

КОЛЬСКАЯ СВЕРХГЛУБОКАЯ

До широкой публики сведения о ней дошли отрывочные и искаженные. «Желтая пресса» писала, что на Кольском полуострове добурили до центра Земли, столкнулись с подземными демонами и духами...

На самом деле это поначалу был секретный проект и секретный объект – Кольская сверхглубокая скважина, давно занесенная в Книгу рекордов Гиннеса. Начатое много лет назад бурение имело вполне прагматичные цели, научные и промышленные. Изучение геофизических полей, наблюдение за подземными водами, минералами и горными породами доставляло «на гора» удивительные результаты. Перспективы открывались далекие.

И вот Росимущество, в ведении которого находится скважина, приняло решение закрыть проект. Кольская сверхглубокая будет законсервирована, потому что оборудование, дескать, морально устарело, и потому уйдет на металлолом.

Увы, но не имеется денег ни на продолжение дела, ни даже на его достойное завершение.

На 2008 год не выделено ни копейки (Росимущество и Роснедра спорят, кто должен платить).

Бесславно утопили станцию «Мир», подвезенную американским 7-м флотом. Теперь бесславно сдвём (даже не «никому», а в «никуда») уникальную геологическую программу, которая перевернула многие представления о строении Земли.

У нас что, детский сад для даунов, где важным считается то, сколько ты пропрыгал на одной ножке (как, например, в спорте)? Или то, сколько спёр совочков у товарищей (олигархи, поп-звёзды, взяточники)? Где масштабное государственное мышление, способное охватить вневременную пользу для Отечества?

«Кольская сверхглубокая» порождает сверхглубокие сомнения в адекватности принимающих подобные решения окружающему миру, времени и стратегическим задачам страны.

«Денег нет»? Найти деньги! Обновить оборудование! Продолжить работу!

И. Дьяков

АНЕКДОТЫ

Корреспондент спрашивает прохожего на улице:

- Сколько, на ваш взгляд, среди чиновников взяточников?
- Думаю, процентов восемьдесят.
- А остальные?
- Остальные – взяточницы.

Вчера один из депутатов Государственной Думы захотел приобрести на книжном развале книгу В.В. Жириновского «Последний вагон на Север» и неосторожно спросил:

- Почём Жириновский?
- За вопрос получил по морде и услышал:
- Жириновский не продается.

Эксперты на днях сообщили общественности, что современный мировой экономический кризис должен будет пройти пять стадий: 1) шумиха, 2) неразбериха, 3) поиск виновных, 4) наказание невиновных и 5) награждение тех, кто не имеет к этому ни малейшего отношения.

Муж, сложив газету, обращается к жене:

- Знаешь, я пришел к выводу, что половина кандидатов – ни к чему не способные проходимцы!
- Но есть еще и вторая половина...
- О, да! Эти проходимцы способны на все.

На встрече с депутатом избиратели спрашивают:

- Какая разница между демократией и диктатурой?
- Демократия – это когда народ открыто проявляет недовольство своим правительством. Диктатура – когда народ открыто проявляет недовольство чужим правительством.

Редактор газеты-официоза спрашивает своего корреспондента:

- Вы были на заседании Думы. И что же нового и полезного для России сказали депутаты от партии власти?
- Абсолютно ничего!
- Прекрасно. Срочно готовьте репортаж на всю первую полосу с заголовком: «Госдума приняла судьбоносное решение».

Чем вы теперь, после угасания прозападной оппозиции в лице СПС и «Яблока», занимаетесь?

- Мы нынче создаем партию нового типа!
- И на какой стадии этот процесс?
- На самой важной.
- То есть?
- Мы сейчас как раз и ищем этого самого типа...

- Мы все – пассивные патриоты.
- Это как?
- Нас наша власть имеет, а мы не сопровствляемся.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Учредитель - Председатель ЛДПР **В.В. ЖИРИНОВСКИЙ**

Государственная лицензия А №166206 (рег. №7090) от 02.05.2006. Государственная аккредитация №1144 от 04.10.2003

Объявляет набор студентов на 2008/2009 учебный год на факультеты:

Международные отношения и геополитика, Практическая психология, Юридический, Экономический

по специальностям (направлениям) высшего профессионального образования:
032301 Регионоведение, 030201 Политология, 030301 Психология, 030501 Юриспруденция, 080100 Экономика.

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

Дополнительные возможности:

- получение второго высшего образования (2,5 – 3,5 года);
- аспирантура по специальности «Психология труда, инженерная психология, эргономика (формы обучения – очная, заочная);
- программы повышения квалификации и профессиональной переподготовки (продолжительность от 72 до 500 часов).

107078, г. Москва, 1-ый Басманный пер., 3
(ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»)

Тел. 8 (499) 261-4308, 8 (495) 632-1760
www.imc-i.ru; e-mail: wei.imc@tambler.ru

ЛИБЕРАЛЬНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИИ (ЛДПР)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЛДПР ВЛАДИМИР ЖИРИНОВСКИЙ

ФРАКЦИЯ ЛДПР В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ:

Зам. Председателя Госдумы - Владимир ЖИРИНОВСКИЙ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.
Руководитель фракции ЛДПР - Игорь ЛЕБЕДЕВ.
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1. Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ АППАРАТ ЛДПР:

107045, г. Москва, Луков переулок, д. 9
(м. «Тургеневская», «Чистые пруды»)
Тел.: (495) 624-11-37, 624-08-69.

Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Газета зарегистрирована в Комитете РФ по печати.
Свидетельство №013287.
Индекс 32527. Объем 1 п.л.

Адрес для писем в редакцию:
107045 Москва, Луков пер., д. 9.
Редакция и штаб-квартира ЛДПР находятся по адресу:
Москва, Луков переулок, дом 9.
Телефоны: (495) 624-08-69. E-mail: PressSluzhbaLDPR@yandex.ru

Подписано в печать
30. 10. 2008 г.
Заказ № Тираж 650 000 экз.